I_I N EA Istruzioni di montaggio

pensili e colonne

PU I_L Assembly instructions

wall units and columns

QUADRA Notice de montage

armoire haute et colonne
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SBALLAGGIO ARREDI
UNPACKING
DEBALLAGE
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SBALLAGGIO ARREDI
UNPACKING
DEBALLAGE
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<> Montaggio Colonna 1 anta reversibile

Assembly of reversible 1 door column
Assemblage de colonne 1 porte réversible

1950 mm

ALTEZZA CONSIGLIATA
RECOMMENDED HEIGHT
> HAUTEUR RECOMMANDEE
~

~

<

>
:

QUOTE DI FISSAGGIO - FISSAGGIO COLONNA A PARETE
FIXING DIMENSIONS - FIXING COLUMN TO WALL
DIMENSIONS DE FIXATION - FIXATION DE LA COLONNE AU MUR

N.B. VITI E TASSELLI DI FISSAGGIO
NON FORNITI

FIXING SCREWS AND PLUGS

NOT SUPPLIED

VIS ET CHEVILLES DE FIXATION

NON FOURNIES
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Montaggio Colonna 1 anta reversibile
<> Assembly of reversible 1 door column
Assemblage de colonne 1 porte réversible

FISSAGGIO COLONNA A PARETE
FIXING COLUMN TO WALL
FIXATION DE LA COLONNE AU MUR
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Montaggio Colonna 1 anta reversibile
Assembly of reversible 1 door column
Assemblage de colonne 1 porte réversible
FISSAGGIO COLONNA A PARETE

FIXING COLUMN TO WALL

FIXATION DE LA COLONNE AU MUR
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Montaggio Colonna 1 anta reversibile
Assembly of reversible 1 door column
Assemblage de colonne 1 porte réversible

REGOLAZIONE CERNIERE
HINGES REGULATION
REGLAGE DES CHARNIERES

Regolazione laterale Regolazione altezza Regolazione dell’inclinazione
Lateral adjustment Vertical adjustment Inclination adjustment
Réglage latéral Réglage en hauteur Réglage de l'inclinaison

3 phel e
N

+5mm. +2.8mm.

I+2mm.
-2mm.
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Montaggio Colonna 1 anta reversibile
Assembly of reversible 1 door column
Assemblage de colonne 1 porte réversible

REVERSIBILITA COLONNA
COLUMN REVERSIBILITY
REVERSIBILITE DE LA COLONNE

N

180°
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Montaggio Pensile 1 anta reversibile

Assembly of reversible 1 door wall unit

Assemblage de armoire de toilette 1 porte réversible
QUOTE DI FISSAGGIO - FISSAGGIO PENSILE A PARETE

FIXING DIMENSIONS - WALL CABINETS FIXING
DIMENSIONS DE FIXATION — FIXATION ELEMENTS SUSPENDUS AU MUR

_('\

ALTEZZA CONSIGLIATA
| N RECOMMENDED HEIGHT

> LJAUTEUR RECOMMANDEE
~

1950 mm
1895 mm

N.B. VITI E TASSELLI DI FISSAGGIO

NON FORNITI
FIXING SCREWS AND PLUGS

NOT SUPPLIED
VIS ET CHEVILLES DE FIXATION

NON FOURNIES
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Montaggio Pensile 1 anta reversibile
Assembly of reversible 1 door wall unit
Assemblage de armoire de toilette 1 porte réversible

FISSAGGIO PENSILE A PARETE
WALL CABINETS FIXING
FIXATION ELEMENTS SUSPENDUS AU MUR

N.B. VITI E TASSELLI DI
FISSAGGIO NON FORNITI
FIXING SCREWS AND
PLUGS NOT SUPPLIED
VIS ET CHEVILLES DE
FIXATION NON FOURNIES

o
R

oy
@

o

Linea/Pull/Quadra / 10



Montaggio Pensile 1 anta reversibile
Assembly of reversible 1 door wall unit
Assemblage de armoire de toilette 1 porte réversible

FISSAGGIO PENSILE A PARETE
WALL CABINETS FIXING
FIXATION ELEMENTS SUSPENDUS AU MUR

O
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Montaggio Pensile 1 anta reversibile

Assembly of reversible 1 door wall unit

Assemblage de armoire de toilette 1 porte réversible
REGOLAZIONE CERNIERE

HINGES REGULATION

REGLAGE DES CHARNIERES

Regolazione laterale Regolazione altezza Regolazione dell’inclinazione
Lateral adjustment Vertical adjustment Inclination adjustment
Réglage latéral Réglage en hauteur Réglage de l'inclinaison

+5mm. +2.8mm.

I+2mm.
-2mm.
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Montaggio Pensile 1 anta reversibile
Assembly of reversible 1 door wall unit
Assemblage de armoire de toilette 1 porte réversible

REVERSIBILITA PENSILE
WALL UNIT REVERSIBILITY
REVERSIBILITE DE L'ARMOIRE HAUTE

180°
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Montaggio Pensile a giorno 3 vani
Assembly of open wall unit with 3 compartments
Assemblage de armoire haute a jour 3 compartiments

QUOTE DI FISSAGGIO - FISSAGGIO PENSILE A PARETE
FIXING DIMENSIONS - WALL CABINETS FIXING
DIMENSIONS DE FIXATION — FIXATION ELEMENTS SUSPENDUS AU MUR

| N

1950 mm

RECOMMENDED HEIG

ALTEZZA CONSIGLIATA n
HT

> LJAUTEUR RECOMMANDEE
~

T

1901 mm

>

NON FORNITI

NOT SUPPLIED

NON FOURNIES

N.B. VITI E TASSELLI DI FISSAGGIO

FIXING SCREWS AND PLUGS

VIS ET CHEVILLES DE FIXATION
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Montaggio Pensile 3 vani a giorno
Assembly of open wall unit with 3 compartments
Assemblage de armoire haute a jour 3 compartiments

FISSAGGIO PENSILE A PARETE
WALL CABINETS FIXING
FIXATION ELEMENTS SUSPENDUS AU MUR
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PRODOTTO IN ITALIA
MADE IN ITALY
FABRIQUE EN ITALIE



